
 

 PATVIRTINTA 

 Panevėžio miesto savivaldybės 

 administracijos direktoriaus 

 įsakymu 2022-01-06 Nr. A-21 

 

 

Panevėžio lopšelis-darželis „Jūratė“ 

 

2023-ųjų METŲ VEIKLOS PLANO VYKDYMO ATASKAITA 
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Pavadinimas 

Tikslo, uždavinio, priemonės, papriemonės vertinimo 

kriterijaus 

Informacija 

apie pasiektus 

rezultatus 

Paaiškinimai 

dėl 

nukrypimų Pavadinimas Mato vnt. 

 

2023 metų  

planuota 

reikšmė, 

rezultatas 

2023 metų 

faktinė 

reikšmė, 

rezultatas 

01 Ikimokyklinio  ir priešmokyklinio  ugdymo 

organizavimas siekiant kiekvieno vaiko 

ūgties. 

Mokinių, pasiekusių 

pagrindinį lygį, 

dalis 

Proc. 70 proc. 

pasiekia 

pagrindinį 

lygį 

70 proc. Įvykdyta 

 
 

01 01 Pagerinti ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio amžiaus vaikų 

pažangos ir pasiekimų rezultatus 

Pasiekimų ir 

pažangos vertinimo 

skaičius (kartais) 

Kartai 3 3 Įvykdyta 

Vertinta: 

2023-05-31 

2023-09-29 

Tarpinis 

vertinimas 

pastebėjus 

ugdytinio 

pasiekimą 

 



01 01 01 Ugdymo turinio atnaujinimas, 

turinio įgyvendinimo stebėsena 

Atvirų veiklų ir 

pratybų stebėjimo 

skaičius 

 

Vnt. Ne mažiau  

9 

9 Įvykdyta 

Stebėtos 9 

veiklos: 

7-ų  STEAM 

veiklų 

organizavimas ir 2 

fizinio aktyvumo 

veiklos 

 

01 01 01 01 

 

Ikimokyklinio ugdymo 

programos turinio 

atnaujinimas 

Atnaujinta įstaigos 

Ikimokyklinio 

ugdymo programos 

dalis 

Proc. Iki 20 Iki 20 Įvykdyta . Iki 20 

proc. atnaujintas 

ugdymo(si) 

turinys vaikų ir 

mokytojų 

veiklomis   pagal 

amžiaus tarpsnius 

ir sritis 

 

01 01 01 02 

 

Rekomendacijų 

ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio amžiaus 

vaikų, turinčių specifinių 

pažinimo sutrikimų 

ugdymui papildymas 

Papildytų 

Rekomendacijų 

dalis 

Proc. 7 7 Įvykdyta 

Papildyta 7 proc.: 

žaidimais, 

žaidimų ir pratybų  

nuorodomis 

internete, 

padedančiais 

ugdytis dėmesį, 

mąstymą, 

pažinimo 

procesus 

 

01 01 01 03 Metodinių grupių ir 

metodinės tarybos veiklos 

planų parengimas 

Parengtų ir 

įgyvendintų 

metodinių grupių  

planų skaičius 

Vnt. 3 3 Įvykdyta 

3 planai 
 

01 01 01 04 Ugdomųjų  pagalbos 

mokiniui specialistų 

vedamų veiklų stebėjimas 

Pagalbos mokiniui 

specialistų stebėtų 

užsiėmimų skaičius 

Vnt. 7 7 Įvykdyta 

7 stebėtos veiklos 
 

01 01 02 Programų, planų, projektų 

rengimas ir įgyvendinimas 

Ugdytinių,  

dalyvavusių 

renginiuose, dalis 

Proc. 70 70 Įvykdyta 

 
 



01 01 02 01 

 

Grupių projektų rengimas Parengtų projektų 

skaičius 

Vnt. 6 6 Įvykdyta 

Parengta 

10 projektų 

Parengė 4 

projektus 

mokytojai, 6 – 

švietimo pagalbos 

specialistai 

01 01 02 02 

 

Sveikatingumo programos 

parengimas ir 

įgyvendinimas 

Parengtų ir 

įgyvendintų 

sveikatingumo 

programų skaičius  

Vnt. 1 1 Įvykdyta 

Tema „Kad 

augčiau sveikas ir 

stiprus“ 

 

01 01 02 03 

 

Prevencinės programos 

parengimas ir 

įgyvendinimas 

Parengtų ir 

įgyvendintų 

prevencinių 

programų skaičius 

Vnt. 2 2 Įvykdyta 

„Zipio draugai“ ir 

„Sveikuolių 

mieste“ 

 

 

 

01 01 02 04 Švenčių, išvykų 

organizavimas 

Ugdytinių,  

dalyvavusių 

renginiuose, dalis 

Proc. 90 90 Įvykdyta 

 

Organizuotos 74 

ugdytinių išvykos 

01 02 Pagalbos teikimas bendrojo ugdymo 

grupių vaikams, turintiems specialiųjų 

ugdymosi poreikių. 

Specialiųjų  

poreikių turinčių 

vaikų dalis, gavusi 

pagalbą bendrojo 

ugdymo grupėse 

Proc. 80 80 Įvykdyta 

100 proc. 

Pagalbą gavo visi 

bendrojo ugdymo 

grupėse ugdomi 

vaikai, turintys 

didelių specialiųjų 

poreikių 

01 02 01 Vaiko gerovės komisijos veiklos 

organizavimas 

(vertinimo 

kriterijaus 

pavadinimas) 

Posėdžių, 

pasitarimų 

skaičius 

9 10 Įvykdyta 

 

Naujai atvykusių 

vaikų vertinimas 

01 02 02 Specialiųjų programų, pagalbos 

vaikui planų rengimas 

Programų, 

atitinkančių 

sutrikimų pobūdį, 

dalis 

Proc. 100 100 Įvykdyta 

 

Parengti planai 

visiems,  

gaunantiems 

pagalbą, 

ugdytiniams 

01 02 02 01 

 

Pritaikytų programų 

rengimas 

Parengtų ir 

įgyvendinamų 

programų  dalis 

Proc. 100 100 Įvykdyta 

 
 

01 02 02 02 ASS turintiems vaikams 

programų rengimas 

Parengtų ir 

įgyvendinamų 

programų dalis 

Proc. 100 100 Įvykdyta 

 
 



01 02 02 03 Individualių pagalbos 

planų rengimas 

Parengtų ir 

įgyvendinamų planų 

dalis 

Proc. 100 100 Įvykdyta 

 
 

02 Kurti saugią, šiuolaikišką aplinką, 

auginančią asmenybę. 

 

Nupirktų priemonių, 

žaidimų skaičius 

Vnt. Ne mažiau 

12 

Daugiau 12 

žaidimų 

Įvykdyta 

Nupirkta žaidimų  

sumoje 

513.78 Eur. 

Papildytos 

žaidimų erdvės 

trūkstamomis 

priemonėmis 

02 01 Užtikrinti saugios, šiuolaikiškos, 

auginančios asmenybę aplinkos 

kūrimą. 

Atnaujintos 

aplinkos grupių 

skaičius 

 

Vnt. Ne mažiau 

10 

Daugiau 12 

žaidimų 

Įvykdyta 

Įsigyta įvairių 

priemonių ir 

žaidimų sumoje 

1704.06 Eur 

Papildytos 

žaidimų erdvės 

trūkstamomis 

priemonėmis 

02 01 01 Sąlygų sudarymas vaikų 

kompetencijoms ugdyti grupėse 

 

Papildytų 

priemonėmis 

komunikavimo, 

pažinimo, sveikatos 

kompetencijoms 

ugdyti grupių 

skaičius 

Vnt. Ne mažiau 

6 

Daugiau 6 

vnt. 

Įvykdyta 

Įsigyta įvairių 

priemonių ir 

žaidimų sumoje 

811.15 Eur 

Papildytos 

žaidimų erdvės 

trūkstamomis 

priemonėmis 

02 

 

01 01 01 Interaktyvių  priemonių 

įsigijimas 

Nupirktų 

interaktyvių lentų 

grupėse skaičius 

Vnt. 1 1 Įvykdyta 

Nupirkta  1 lenta 

(kaina 1818 Eur) 

 

02 

 

01 01 02 STEAM erdvių įkūrimas Vaikų 

kompetencijoms 

ugdyti įrengtų 

STEAM erdvių 

skaičius 

Vnt. Ne mažiau 

1 

1 Įvykdyta 

Įkurta  1 STEAM 

erdvė 

„Pelėdžiukų“ 

grupėje 

 

02 

 

01 01 03 Priemonių judėjimo 

poreikiui tenkinti 

įsigijimas 

Kabinetuose 

papildytų priemonių 

komplektų skaičius 

Vnt. 4 4 Įvykdyta 

Nupirktos  4 

priemonės 

kabinetams 

(sumoje 83.79 

Eur) 

 

02 

 

01 02 Sąlygų sudarymas vaikų 

kompetencijoms ugdyti lauko 

erdvėse 

Atnaujintų 

priemonių lauko 

aikštyne skaičius 

Vnt. Ne mažiau 

2 

2 Įvykdyta. 

Nupirktos 

supynės 

 



(kaina817.35 

Eur), 

Laimėta konkurse 

taksofono būdelė 

02 

 

01 02 01 Lauko klasės įrengimas  Erdvinio kupolo 

įsigijimas (skaičius) 

Vnt. 1 1 Įvykdyta 

Įsigytas   kupolas 

(kaina 6559 Eur) 

 

02 01 02 02 STEAM erdvės aikštyne 

įkūrimas 

STEAM erdvių 

lauke įkūrimo 

skaičius 

Vnt. 1 1 Įvykdyta 

Įkurta  1 STEAM 

erdvė lauke 

 

02 

 

01 03 Sąlygų tobulėti ir siekti karjeros  

gerinimas mokytojams, švietimo 

pagalbos specialistams 

Mokytojų, įgijusių  

aukštesnę 

kvalifikacinę 

kategoriją, skaičius 

Vnt. 1 - - Mokytoja             

pateikė prašymą 

išbraukti iš 

programos 

02 01 03 01 Kvalifikacijos programos 

parengimas ir 

įgyvendinimas 

Parengtų ir 

įgyvendintų 

kvalifikacijos 

tobulinimo  

programų skaičius 

Vnt. 1 1 Įvykdyta. 

Programos tema: 

„Specialiųjų 

ugdymosi 

poreikių turinčio 

vaiko ugdymo 

kokybės 

gerinimas“ (40 

val.) 

 

02 01 03 02 Bendrųjų ir specialiųjų 

kompetencijų tobulinimas 

kvalifikacijos kėlimo 

renginiuose 

Išklausytų 

kvalifikacijos 

tobulinimo 

seminarų skaičius 

Vnt. 6 Daugiau nei 

6 

Įvykdyta 

Vidutiniškai 

mokytojai 

dalyvavo 

seminaruose  21 

dieną 

Mokytojai 

kvalifikaciją 

tobulino 

dalyvaudami 

metinėje 

„Besimokančių 

darželių “ tinklo 

programoje 

02 01 03 03 Patirties sklaida mieste ir 

respublikoje 

Parengtų pranešimų, 

pagamintų 

priemonių skaičius  

Vnt. Parengta ne 

mažiau 10 

pranešimų, 

10 

edukacinių 

priemonių 

10 

pranešimų, 

15 

priemonių 

Įvykdyta. 

Patirties sklaida : 

steam, kalbos 

ugdymo, 

pažinimo, 

sveikatingumo 

srityse 

 



03 Įstaigos bendravimas ir bendradarbiavimas 

su šeima ir socialiniais partneriais siekiant 

sėkmingo visuminio ugdymo 

Bendruomenės,  

aktyviai 

įsitraukusios į 

bendras veiklas, 

dalis 

Proc. 70 70 Įvykdyta 

Dalyvavo ne 

mažiau 70 proc. 

 

03 01 Vaikų  ugdymas išlaikant šeimos ir 

įstaigos tradicijas 

Bendrų renginių 

skaičius 

Vnt. 5 5 Įvykdyta  

03 01 01 Tėvų dalyvavimas bendruose  

renginiuose 

Renginių, į kuriuos 

aktyviai įsitraukę 

tėvai, skaičius 

Vnt. Ne mažiau 

4 

4 Įvykdyta  

03 01 01 01 Grupių mokytojų  planų 

parengimas apie sąveiką 

su šeima 

Įvykdytų sąveikos 

su šeima planų dalis 

Proc. 80 80 Įvykdyta. 

Tėvai dalyvavo 

visuotiniuose ir 

grupiniuose 

susirinkimuose 

 

03 01 01 02 Bendras šeimos projektų 

rengimas 

Parengtų ir 

vykdomų  bendrų 

projektų su šeima 

skaičius 

Vnt. 12 12 10 

 

2 projektai 

neįvyko dėl 

mokytojų ligos 

03 01 02 Tėvų dalyvavimas netradicinėse 

veiklose 

Grupių, kuriose 

savanoriaus tėvai,    

skaičius 

Vnt. Savanoriaus 

ne mažiau 

2 grupėse 

3 Įvykdyta 

 

 

Tėvai savanoriavo 

„Nykštukų“, 

„Saulučių“, 

„Bitučių“ grupėse 

03 01 02 01 STEAM  veiklų 

stebėjimas 

Stebėtų STEAM 

veiklų skaičius  

Vnt. Stebės ne 

mažiau 

2 veiklas 

2 Įvykdyta, veiklos 

„įkeltos“  grupių 

facebook 

paskyrose 

 

03 02 Efektyvinti sąveiką su socialiniais 

partneriais 

Vykdomų 

neformaliojo 

ugdymo veiklų 

skaičius 

Vnt. 5 5 Įvykdyta Futbolas, 

krepšinis, 

šokiai, anglų k., 

robotika 

03 02 01 Sklandus bendradarbiavimas su 

socialiniais partneriais 

Atnaujintų 

bendradarbiavimo 

sutarčių skaičius 

Vnt. Atnaujintos 

ne mažiau 4 

sutartys 

5 Įvykdyta 

 

 

Sudarytos 4 

sutartys su miesto 

ikimokyklinėmis 

mokyklomis ir 1 

su asociacija 



„Raudonos 
nosys“ 

03 02 01 01 Bendrų renginių 

organizavimas 

Sudalyvautų 

bendruose 

renginiuose su 

socialiniais 

partneriais skaičius 

Vnt. Vyks ne 

mažiau 3 

bendri 

renginiai 

5 Įvykdyta 

 

 

Vyko parodos, 

estafečių 

varžybos, 

metodiniai 

renginiai, 

viktorina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 priedas 

 

FINANSAVIMO ŠALTINIŲ SUVESTINĖ 

 

                                                                                                                                                             Tūkst. Eur 

Finansavimo šaltiniai 

2023-ųjų metų asignavimų 

planas 

(įskaitant patikslinimus) 

2023-aisiais metais 

panaudoti asignavimai 

(kasinės išlaidos) 

1. IŠ VISO LĖŠŲ:   

1.1. Išlaidoms 1401,2 1382,3 

               iš jų darbo užmokesčiui 1198,0 1197,1 

2. FINANSAVIMO ŠALTINIAI   

2.1. Savivaldybės biudžetas, iš jo:   

2.1.1. Savivaldybės biudžeto lėšos (SB) 730,0 728,0 

2.1.2. Valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos lėšos 

valstybės funkcijoms atlikti (VBSF) 

  

2.1.3. Valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos lėšos 

regioninėms įstaigoms ir klasėms finansuoti(VBSR) 

  

2.1.4. Įstaigų pajamos už paslaugas (SP) 88,5 73,6 

2.1.5. Valstybės biudžeto lėšos (VB) 573,8 573,8 

2.1.6. Paskolos lėšos (P)   

2.1.7. Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšos (ES)   

2.2. Kiti šaltiniai, iš viso:   

2.2.1.Gyventojų pajamų mokestis (GPM) 8,9 6,9 

2.2.2.Rėmėjų lėšos (RL)   

2.2.3. Kiti šaltiniai   

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


